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( N° 68. ) 

Chambre des Représentants. 

SESSION DE i873-1874. 

COM MISSl()N DES PÉTITION S. 

FE U IL L E TON N° 5. _ 

-- 
llap1>oris ordinaires. 

M. SANTKIN, fer rapporteur. 

• Numéros Numéros 
du du re~istre des 

feuilleton. pétitions, 

L 6084. Par pétition sans date, 
Des employés de la douane à Anvers prient la Chambre 

d'augmenter les traitements des employés inférieurs de 
cette administration. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
des Finances, avec demande d'explications. 

2. 6075. Par pétition datée de Givry, Je -12 décembre t875, 
' Les employés des douanes à la sucrerie de Givry 

demandent une augmentation de traitement. - Conol. - 
Renvoi à M. le Mjnislre des Finances, avec demande 
d'explications. 

5. 6H4. Par pétition datée d'Aube}, le !O janvier 1874, 
Le sieur Mercy', préposé des douanes à Aubel, 

demande une augmentation de traitement pour les 
employés inférieurs du Département des Finances. 

Même ·demande du sieur Magnette • ._ Concl. - Renvoi 
à M. Je Ministre des Finances, avec demande d'explica 
tions. 
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-4. 6trn. 

~- 6i40. 

6. l$898. 

Par pétition datée de Vodelée, le iO janvier i874, 
Le sieur Bertrand demande une augmentation de trai 

tement pour les employés des douanes. - Concl. - 
Renvoi à M. le Ministre des Finances, avec demande 
d'explications. 

Par pétition datée de Liége, le i2 janvier !87 4, 
Les employés des douanes à Ltége prient la Chambre 

de leur faire obtenir sans retard une indemnité et de 
prendre des mesures pour qu'ils reçoivent bientôt une 
augmentation de traitement. - Concl. - Renvoi· à 
M. le Ministre des Finances, avec demande d'explications. 

Par pétition datée de Houdremont, le ! 2 juiJlet i873, 
Les sieurs Godard et Rasquin prient la Chambre 1° de 

statuer sur. les pétitions tendantes à faire augmenter le 
traitement des employés subalternes des douanes et accises 
et la pension des employés en retraite; 2° de leur accorder 
un subside pour l'année !875. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre des Finances, avec demande d'explications. 

' 
7. 6094. Par pétition datée de Contich, le i8 décembre {875, 

Les sieurs Carlier e~ Aerts, commis des accises, deman 
dent, le premier, un secours, Je deuxième, une augmen 
talion de traitement. - Conol. - Renvoi à M. le 
Ministre des Finances. 

8. 6082. 

9. 6120. 

10. 6125. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 1f> décembre 1875, 
Le sieur Dolanois, ancien chef de convoi, demande une 

augmentation de pension. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre des Travaux Publics . 

Par pétition datée de Bruxelles, Je iO janvier 1874, 
Des employés inférieurs dans les Ministères demandent 

une augmentation de traitement. - Conol. - ~envoi à 
.M. le Ministre des Finances. 

Par pétition datée d'Audenarde, le 5{ décembre 1873, 
Des instituteurs à Audenarde prient la Chambre de les 

comprendre dans un projet tendant à améliorer la position 
des employés de l'État. -- Concl. - Renvoi à MM. les 
Ministres de l'Intérieur et des Finances. 

' ' 
H. 6t27. Par pétition sans date, 

Les commissaires de police 'de l'arrondissement de 
Charleroi demandent que le Gouvernement améliore leur 
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12. 59li. 

i5. e;106. 

f4. 6073. 

position et qu'il accorde une indemnité supplémentaire 
à ceux d'entre eux qui sont chargés du ministère public 
près des tribunaux de simple police. - Conol. - Renvoi 
à J\I. Je l\linislre de la J ustlcc.nvec demande d'explications. 

Par pétltion datée de Malonne, le H, juillet -f 875, 
Le sieur Pirson, brigadier forestier ù Malonne, demande 

une augmentation de traitement. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre des Finances. - 

Par pétition datée de Loenhout, le 50 mai 1875, 
Le sieur Mannekens, secrétaire communal deLoenhout, 

prie la Chambre de lui faire accorder une augmentation 
de traitement ou un subside de Hm francs. - Concl. - 
Renvoi à 1\f. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition en date du 8 décembre !875, 
Des habitants de Pamele, ,9kegcm et Idderghem dernan 

dent l'établissement d'un bureau de postes et de télégraphes 
dans la station d'Okegem. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

' 
1 ;S. 6080. Par pétition datée de Petit-Enghien, le i r, décem- 

bre i875, 
Les conseillers communaux de Petit-Enghien demandent 

l'établissement d'une station ou d'une halte dans cette 
commune, sur la ligne de Hal à Ath, à l'emplacement de 
la barrière n° 22. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
de Travaux Publics, 

16. Par pétition datée de Lierre, le 17 mai {875, 
Le sieur Liénard, ancien sous-officier, prie la Chambre 

de lui faire obtenir une place d'éclusier, pontonnier, 
facteur de poste, garde-convoi ou garde-frein. - Concl. - 
Ordre du jour. 

17. 568a, Par péti lion datée de Haccourt, te { 8 "mai i 873, 
La veuve Christophe prie la Chambre de lui faire 

obtenir de la houillère des hauts fourneaux d'Ougrée la 
continuation· dé ]a pension dont jouissait son mari en 
qualité d'estropié de cette houillère. - ConcJ. - Ordre 
du jour. 

18. 6095. Par péüiion datée d'Anvers, le 18 décembre {875, 
Le sieur Swinnen se plalnt d'une saisie-gagerie pratiquée 

à su charge cl, réclame l'intervention de la Chambre 
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!9. 440N. 

·-20, · !S664-. 

pour obtenir bonne justice et réparation. - Conel. - 
Ordre du jour . 

Par pétition datée d'Ypres, le 6 avril 1872~ 
Les huissiers de l'arrondissement d'Ypres demandent 

une modification provisoire du tarif de Jeurs actes. - 
Concl. - Renvoi à .M. le Ministre de la Justice, avec 
demande d'explications. 

• Par pétltlon datée de Pareth, le 7 juillet ~ 873, 
Le sieur Larnboray prie la Chambre de statuer sur su 

pétition tendmûe à ce que les employés de la douane ne 
soient plus obligés de s'abonner au docteur. - Concl. - 
Renvoi à 1\1. le Ministre des Finances. 

.M. JOTTRAND, 2e 'rapporteur. 

2L 6011. 

22. a976. 

25. f>9fH. 

24. 5954. 

Par pétition datée de Mons, le 25 novembre !875, 
Le sieur. Brenier adresse des journaux contenan t les 

lettres qu'il a publiées sur l'ex pl citation des mines de 
houille par l'État et appelle sur cette question l'attention 
de la Chambre. -- Concl. - Renvoi à 1\1. le Mlnistre des 
Travaux Publiés. 

Par pétition datée de Boignée, let> novembre i875, 
Le sieur Moreau réclame contre la révocation de ses 

fonctions de facteur rural à Hennuyères et à Quenast. - 
/' 

Concl. - Renvoi à M. le Ministre des Travaux Publics, 

Par pétition en date de juin et de juillet -J 875, 
Des 'administrations communales dans la province de 

Liégé demandent que le Gouvernement n'autorise pas 
l'exécution de travaux tendants à détourner les sources de 
la Méhaignc et de ses affluents. - Concl. - Rénvoi à 
M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Verviers, le 24 juillet 1873, 
Le sieur Lempereur-Closset demande I'enseignement du 

flamand dans toutes les écoles; l'abolition de la barrière • 
du pont Léopold à Yerviers ; l'établissement d'une rampe· 
dans cette ville; l'annuiation d'une délibération du conseil . ., 
communal concernant une taxe sur les ouvertures des 
caves. -Concl. - Renvoi à 31'. le Ministre de l'Intérieur. 
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?S868. Par pétition datée de Dison, le 50 juin t 875, 
Le sieur Loward se plaint qu'il n'est pas donné suite 

au procès-verbal de voies de fait qu'il a fait dresser. - 
Concl. - Ordre du jour. 

26. 5827. Par pétition sans date, 
Le conseil communal d'Espierres se plaint des émana 

tions dangereuses que répandent les eaux de l'Espierres 
venant de Roubaix et demande qu'il soit porté remède 
à cet état de choses. - Concl. - Renvoi à MM. les 
Ministres des Travaux Publics et des Affaires Étrangères, 
avec demande d'explications. 

'2.7. 666~. Par pétition datée de Aiasnuy-Saini--Picrre, Je 
20 mai 1875, 

Le sieur Dussonville demande une enquête sur l'état 
de l'instruction donnée dans la commune de Masnuy-Sainl 
Pierre. - Concl.-Rcnvoi à l\f. le l\linislre de l'Intérieur. 

28. ~628. Par pétition datée de Lowaige, Je ¾0 mai ¾875, 
Le sieur Langenaken, secrétaire communal à Lowaige, 

prie la Chambre de lui faire obtenlr la somme qui lui 
revient pour la confection des tables alphabétiques des 
anciens registres paroissiaux de celte commune. - Conol, 
- Renvoi à 1\1. le Ministre de l'Intérieur, avec demande 
d'explications. 

29. ?S-490. Par pétition datée de Lembeek-Sainte-Catherine, le 
4mai 1875, 

Des habitants de Lornbeek-Sainte-Catherine demandent 
qu'il soit sursis à l'adjudication des travaux de pavage de 
la ruelle dite Processie weg dans celte commune et que le 
commissaire voyer soit consulté sur l'urgence relative des 
travaux ac pavage à faire à Lembeek-Sainte-Catherine. - 
Concl. - Ordre du jour. 

Par pétition datée de Bruxelles, le 28 janvier f 875, 
Le sieur Chauvau réclame l'intervention de 1a Chambre 

pour être indemnisé par le gouvernement français des 
pertes qu'il a subies en mai !871, par suite du pillage de 
sa maison à Paris. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre 
des Affaires Etrangères, avec demande d'explications. 

50. 4995. 

5L 48~2. Par pétition datée de Liége, le 26 décembre !872, 
Des habitants de Liège demandent une loi déclarant 
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52. 4859. 

35. 446!. 

incompatibles les fonctions de commis, sous-chef et chef 
de bureau des administrations provinciale et communale 
avec tout emploi à la nomination du Gouvernement. 
- Concl. - Dépôt an bureau des renseignements. 

Par pétition datée de Lixhe, Je 24 décembre {872. 
Le sieur Forêt, pontonnier pensionné, réclame l'inter 

vention de la Chambre pour obtenir le remboursement 
des sommes consacrées par lui-à des réparations et construc 
tions dans la maison pontonnière qu'il occupait. - Conol, 
- Renvoi à M. Je Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition dat~ de Corbeek-Loo, le f8 avril ¾872, 
Le sieur Vnnder Mosten réclame l'interveqtion de la 

Chambre pour rentrer en possession de valeurs soustraites 
chez lui lors d'une visite domiciliaire en juillet {868. - 
Concl. - Ordre du jour. " 


